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1 教育方針について
園の教育方針を学校説明会で説明していますが、その方針や手立てが分かります
か。

10 34 23 6 0

2
家庭との連絡に
ついて

園・学年・学級だより、電話連絡、参観日での懇談などで、必要な情報交換がな
されていますか。

24 23 18 9 0

3
子育て支援につ
いて

教職員に、園生活のこと、また保護者のいろいろな悩みを相談しやすいと思いま
すか。

26 24 12 10 3

①入学式、始業式、終業式の日程は適切であると思いますか。 13 28 14 8 1

②運動会についてお聞きします。以下、適切だと思う内容に○をつけてください。

ア．幼小中合同１日開催（今年度同様） 3 27 25 17 0

イ．幼小／中にわけそれぞれ別日で開催（昨年度まで同様） 27 0 0 0 0

ウ．幼／小中にわけそれぞれ別日で開催 25 0 0 0 0

エ．幼／小／中にわけそれぞれ別日で開催 17 0 0 0 0

①子どもは、園での生活に楽しく取り組んでいる。 44 25 6 1 0

②子どもは、園で学んだことを生活に生かしている。 26 32 13 3 0

③子どもは、家庭での学習に取り組んでいる。 0 0 0 0 0

④子どもは、ＥＣの学習に楽しく取り組んでいる。（年中・年長のみ） 19 17 14 7 1

⑤子どもは、ＥＣで学習した内容を身に付けている。（年中・年長のみ） 5 13 17 17 4

①子どもは、学校や家でのあいさつができている。 15 37 28 9 1

②子どもは、その場に応じた身だしなみができている。 16 28 22 9 0

③子どもは、思いやりの気持ちを持って生活している。 15 31 19 10 0

④子どもは、運動会を終えて、達成感を感じている。 32 14 15 7 4

①園は、日本の伝統行事を感じるような取組を実施している。 48 22 9 0 0

②園は、マレーシアの伝統文化等を感じる取組を実施している。 46 25 6 0 1

③園は、遠足やスタッフさんとの交流を実施している。 34 42 13 2 0

④園は、読み聞かせなどを通し、本に親しみ興味をもつ機会を実施している。 40 23 13 0 1
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②子どもは、園で学んだことを生活に生かしている。 
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⑤子どもは、ＥＣで学習した内容を身に付けている。  
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④園は、読み聞かせなどを通し、本に親しみ興味をもつ機会を実施
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